Занятие на тему: Мы разные,но мы равные."

[bookmark: _GoBack]Цель:продолжать укреплять дружественные отношения в коллективе,
не взирая на разные характеры и способности детей,формировать позитивное(толерантное) отношение к детям с ограниченными воз-
можностями здоровья,привлечь внимание к проблемам людей с огра-
ниченными возможностями здоровья и инвалидностью.

               Ход занятия.

1.Организационный момент.Дети стали в круг.
Сорались все дети в круг,я твой друг и ты мой друг.
Крепко за руки возьмёмся и друг другу улыбнёмся.
2.Основная часть.Дети садятся на стульчики.
Воспитатель:Ребята,послушайте фразу:"Мы разные,но мы
вместе."Как вы это понимаете?-Ответы детей.
Воспитатель:Каждый день мы собираемся вместе,для чего?
(Высказывания детей.)
Воспитатель:Чтобы  весело проводить время,нужно каждый
день учиться дружить.Как же это нужно делать?- Не го-
ворить обидные слова,не жадничать,не отнимать,слышать
друг друга,говорить,когда что-то не нравится,играть в
весёлые игры.
               Игра малой подвижности"Кру-кру-кружочек."
Воспитатель:Кру-кру-кружочек сыграй во рожочек
Раз,два,три Аня повернись ты!
Имена выкрикиваются пока все дети не повернутся.
Воспитатель:Рядом с нами живут особенные люди,как взрослые,так
и дети.Они не хуже и ни  лучше,они просто другие.Они так же
как и вы любят играть,веселиться,заниматься спортом,хотят
учиться в школе,чтобы многому ещё научиться.Кто-то из них
плохо или совсем не видит,кто-то не слышит или не может говорить.У кого-то нет  руки или ноги,кто-то совсем не может
ходить.Одни уже рождаются с такими ограниченными возможнос-
тями,другие становятся инвалидами после болезней,травм или 
несчастных случаев.Люди порой их не замечают или не хотят
замечать,но это неправильно,не по-доброму.У них такие же сер-
дца,такие точно мысли,такие же улыбки.Они достойны тех же
прав,что есть у всех.Ведь инвалид не приговор,мы вместе на
планете.

Беседа по сказке "Цветик-семицветик."Просмотр иллюстраций.
 
               Игра "Помоги дойти."(С завязанными глазами.)
Воспитатель:Учиться слышать и понимать друг друга сложно,но
необходимо.Детям-инвалидам требуется больше внимания и заботы.
Но самое главное,когда помогаешь другому,становишься сильнее
сам!Все мы с вами разные,но каждому из нас хочется,чтобы к 
нему хорошо относились и о нём заботились.

               Игра "Это мой дружок."
Дети становятся в круг и говорят,выполняя движения.
Посмотрю налево,посмотрю направо-это мой дружок (поворачива-
ются направо друг за другом и гладят ребёнка по спине.)То же
самое налево.После игры:В нашей группе ссориться нельзя,потому что вместе мы друзья.
Воспитатель:Мы с вами разные,у нас разные характеры,внешность,
веселиться,познавать мир,учиться чему-нибудь новому.Мы с вами
одна большая,дружная семья и знаем,что обижать друг друга нель-
зя,а наоборот-нужно поддерживать друг друга,всегда приходить
на помощь.Помним:"Мы разные,но мы равные,мы вместе!"


